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 
vayl

1. Geyt a goy in shenkl arayn, 
in shenkl arayn, in shenkl arayn, 
trinkt er dort a gut glezl vayn, 
a gut glezl vayn, a gut glezl vayn. 
Oy, shiker iz a goy, shiker iz a goy, 
shiker is er, trinken mus er,
vayl er iz a goy. 

2. Geyt a yid in bes-medresh arayn, 
in bes-medresh arayn, in bes-medresh arayn, 
khapt er dort a kedushele arayn, 
a kedushele arayn, a kedushele arayn. 
Oy, nikhter is a yid, nikhter is a yid, 
nikhter is er, davnen mus er, 
vayl er is a yid. 
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3. Geyt a goy fun shenkl aroys, 
fun shenkl aroys, fun shenkl aroys, 
brekht er dort a por shaybelekh oys, 
a por shaybelekh oys, a por shaybelekh oys. 
Oy, shiker is a goy, shiker is a goy, 
shiker is er, brekhen mus er, 
vayl er is a goy. 

4. Geyt a yid fun bes-medresh aroys, 
fun bes-medresh aroys, fun bes-medresh aroys, 
kusht er dort a por mezuzelekh oys, 
a por mezuzelekh oys, a por mezuzelekh oys. 
Oy, nikhter is a yid, nikhter is a yid, 
nikhter is er, kushn mus er, 
vayl er is a yid. 
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